East Central lowa Workforce Development Board
Adult and Dislocated Worker RFP

Question:
Page 19. Can you please share more information, possibly an example, to highlight the
difference between job placements and individuals placed.

Answer:
Based upon the information provided, job placement and individuals placed will have
the same value.

Question:

Page 39. Could you share more on if you'd like us to add more lines to the Support
Services section to specifically call out each support service. For example a line for
dependent care, transportation, clothing, etc. OR should we just put in a lump sum of
all support services, and then outline the types we plan to use in the narrative section.

Answer:
Please put in a lump sum of all support services, and then outline the types you plan to
use in the narrative section.

Question:

Page 29. Can you please define leveraged resources? We were not sure if this would
this be community resources, such as tuition assistance funding through a partner
program, that we braid together with Title 1 services to provide direct services to
enroliments OR if this would be resources we would use to support the program such as
free office space at a community center for a Title 1 team member.

Answer:

Leveraged resources would be any other funds or in-kind contributions made to support
program objectives. Funding through a partner program and resources such as free
office space would be examples of leveraged resources.



